



## **Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников реабилитационного центра с наступающими новогодними праздниками**



Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в преддверии новогодних праздников посетили подшефное Государственное учреждение социального обеспечения «Ипатовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал».

По доброй традиции следственные работники поздравили воспитанников и педагогов реабилитационного центра с наступающим Новым годом и Рождеством и подарили детям наборы для творчества и школьные принадлежности. Своим гостям ребята прочитали



стихотворения, подготовленные к праздникам.

Директор реабилитационного центра выразила признание сотрудникам за постоянную помощь и многолетнюю дружбу вручила благодарственное письмо руководителю Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю.

## Изображения



25 Декабря 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1192326](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1192326)